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Test 2.1 - kompleksna Stevila - C
1. Naj bo z =12 — 5¢ in w = 4 + 3i. Izracunaj vrednost izrazov:
a) 3Im(z) — 4Re(w)
b) [z — [2w]

o ()

2. Doloéi a, da bo stevilo
2z =2a+6i — (a+1i)?

realno.

Matej Mlakar, prof. december 2011

(4 t)



2011/2012

3. Izracunaj:
a) 12012

b) (14 24)3

4. Zapisi vse resitve enacbe (tudi kompleksne)

1622 = —1.
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5. Doloéi a in b, da bo a(2 — 2i) — b(—1 4 4i) = 3 + .
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6. V kompleksni ravnini narisi mnozico tock, za katere velja:
a) [z] <4 A [Im(z)] > 1
b) |z+i| =3

Kriterij ocenjevanja:

[[ocena | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 ]
[ % [0—44 ] 45—-60 | 61 —75 [ 76 — 88 | 89 — 100 |
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